
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi.  

  

Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania ŁADOWAREK SAMOCHODOWYCH  

  

Ogólne zagrożenia i środki ostrożności  

1. Ryzyko niewłaściwego użytkowania:  

o Używaj ładowarki samochodowej zgodnej z parametrami technicznymi pojazdu 

i urządzenia ładowanego.  

o Unikaj używania ładowarek uszkodzonych lub takich, które nie spełniają 

standardów bezpieczeństwa UE.  

2. Ryzyko porażenia prądem:  

o Podłączaj ładowarkę wyłącznie do sprawnego gniazda zapalniczki lub portu USB 

w samochodzie.  

o Nigdy nie dotykaj złączy ładowarki mokrymi rękami.  

3. Ryzyko przegrzania:  

o Podczas użytkowania zapewnij dobrą wentylację wokół ładowarki. Nie zakrywaj 

urządzenia materiałami, które mogą uniemożliwić odprowadzanie ciepła.  

o Nie używaj ładowarki przez długi czas bez przerwy, szczególnie w warunkach 

wysokiej temperatury otoczenia.  

4. Ryzyko uszkodzenia przewodów i złączy:  

o Unikaj nadmiernego zginania lub naprężania przewodów ładowarki, które mogą 

prowadzić do ich uszkodzenia.  

o Regularnie sprawdzaj stan złączy i przewodów. Jeśli zauważysz oznaki zużycia 

lub uszkodzeń, przestań używać urządzenia.  

5. Ryzyko rozproszenia uwagi podczas jazdy:  

o Unikaj manipulowania ładowarką podczas prowadzenia pojazdu. Zatrzymaj się 

w bezpiecznym miejscu przed podłączeniem lub odłączeniem urządzeń.  

6. Ryzyko zwarcia:  



o Upewnij się, że styki ładowarki są czyste i wolne od zanieczyszczeń, które mogą 

powodować zwarcie.  

o Nie używaj ładowarki w gniazdach zapalniczki z widocznymi uszkodzeniami.  

7. Zagrożenie pożarowe:  

o Nie używaj ładowarki w przypadku zauważenia dymu, nietypowych zapachów 

lub nadmiernego nagrzewania się urządzenia. Natychmiast odłącz ją od gniazda 

i skontaktuj się z producentem.  

8. Uszkodzenie baterii ładowanego urządzenia:  

o Używaj wyłącznie ładowarek z funkcją regulacji napięcia i prądu, które są 

kompatybilne z ładowanym urządzeniem.  

o Nie zostawiaj urządzeń ładowanych w samochodzie podczas ekstremalnych 

temperatur.  

9. Wilgotne środowisko:  

o Nie używaj ładowarki w warunkach wysokiej wilgotności, np. podczas zalania 

wnętrza samochodu.  

o W przypadku kontaktu ładowarki z wodą natychmiast odłącz ją od gniazda i 

upewnij się, że jest sucha przed ponownym użyciem.  

10. Ekstremalne temperatury:  

o Nie wystawiaj ładowarki na działanie bezpośredniego światła słonecznego ani 

nie używaj jej w warunkach skrajnego zimna, które mogą wpływać na działanie 

urządzenia i bezpieczeństwo użytkowania.  

11. Czyszczenie i konserwacja:  

o Czyść ładowarkę miękką, suchą ściereczką. Unikaj używania wody, detergentów 

i ostrych narzędzi, które mogą uszkodzić powierzchnię urządzenia.  

o Regularnie sprawdzaj stan techniczny urządzenia, w tym przewodów i złączy.  

12. Przechowywanie:  

o Przechowuj ładowarkę w suchym i chłodnym miejscu, gdy nie jest używana. 

Unikaj przechowywania jej w wilgotnym środowisku lub w miejscach o wysokiej 

temperaturze, takich jak schowki samochodowe podczas upałów.  

13. Utylizacja:  

o Zużyte lub uszkodzone ładowarki oddaj do punktów recyklingu zgodnie z 

lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji sprzętu elektronicznego.  

  



Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń  

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności.  

 

Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są 

dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie 

produktu lub na stronie www. producenta/dostawcy.  

 

  


